
Vrijeme je prebaciti rat protiv terorizma na 

pravog krivca, Britansko carstvo 

 
Charlie Rose intervjuira predsjednika Putina pred pripremama na 70. zasjedanja Opće 
skupštine UNa, 30. rujna 2015. [foto: kremlin.ru] 

Pred gotovo godinu dana ruski predsjednik Vladimir Putin predložio je globalnu 
koaliciju u svrhu poraza Islamske države i drugih džihadističkih terorista, po uzoru na 
koaliciju koju su vodile SAD i Sovjetski Savez u porazu zla nacizma i fašizma.  
Razvidno je u nedavnom razvoju događaja da je sad trenutak za točno takav borbeni 
savez—usmjeren protiv Britanskog carstva.  

Objava, nakon 14.-godišnje bitke, 28 stranica izvorne Zajedničke kongresne istrage o 
„9/11“, potvrdila je nespornu ulogu Saudijske monarhije u najgorem terorističkom 
napadu na američkom tlu u povijesti, a pomni pregled slučaja Al Yamamah potpuno 
razjašnjava da su Saudijci djelovali kao posrednici Britanskog carstva u toj grozoti. 

Štoviše, nedavna objava izvješća Chilcot komisije dokazala je da je bivši britanski 
premijer Tony Blair kriv za istu vrstu ratnog zločina za koji su najviši dužnosnici 
nacista okrivljeni i osuđeni u Nürembergu. 

Kao posljedica nedavnog izvješća House financial services odbora, koje razotkriva 
ulogu britanske vlade i Obamine Bijele Kuće u zataškavanju pranja novca od droga i 
terorizma ogromnih razmjera preko banke HSBC pod britanskom krunom, FBI je ovaj 
tjedan pritvorio dva njena najviša dužnosnika, pod optužbom financijske prijevare.  
To je samo vrh sante. 

Kumulativno ovi razvoji događaja predstavljaju najveći udarac Britanskom carstvu 
nakon vrlo dugo vremena.  Nedavni  pokušaj državnog udara u Turskoj može se 



razumjeti samo sa stajališta uloge Britanske krune kao pokrovitelja i zaštitnika 
Čečenskih terorista, i zajedno s time praktički svake etničke separatističke družbe na 
licu Zemlje.  Čečeni čine okosnicu Al Qaide i Islamske države, i uživali su zaštitu 
Britanske krune od početka Prvog čečenskog rata sredinom 1990.-ih.  Čečeni su bili 
glavni krivci samoubilačkog terorističkog napada 28. lipnja na zračnu luku u 
Istambulu, koji se dogodio ubrzo nakon što je turski Predsjednik Erdogan, pod 
ogromnim međunarodnim pritiskom i izolacijom, objavio javnu ispriku ruskom 
predsjedniku Vladimiru Putinu zbog obaranja ruskog borbenog zrakoplova u 
studenom 2015.g.  To je kritička pozadina svake kompetentne procjene razvoja 
događaja u Turskoj. 

Britansko carstvo je pod napadom, u bankrotu je i izolirano.  Svatko tko ozbiljno 
nastoji zaustaviti šireći obrazac globalnog slijepog terorizma trebao bi raspoznati da 
ga se jedino može poraziti pristupom od glave dole—to jest sravnjenjem Britanskog 
carstva. 

U SADu, Wall Street, produženu ruku britanskog financijskog carstva, probudila je 
naglo činjenica da postoji snažna pobuna protiv korupcije i lopovluka.  Odmah je 
uzela oblik uključenja poziva na ponovnu uspostavu Glass-Steagalla u platformama i 
Republikanaca i Demokrata, a to je nešto što Wall Street nikad nije vidio ni očekivao.  
To je naglo proizvelo histeričnu reakciju kod financijske oligarhije. 

Kao što je Lyndon LaRouche danas naglasio, „Glass-Steagall je smrt Carstva.  A 
ekonomija SADa ne može preživjeti bez povratka na Glass-Steagall.“ 

 21. srpanj 2016. 


